



В Ульяновской области бывший начальник отделения ГИБДД отдела полиции обвиняется в получении взятки



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении экс-начальника отделения ГИБДД межмуниципального отдела министерства внутренних дел «Новоспасский», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного пп. «б», «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки за совершение действий (бездействий) в пользу взяткодателя с вымогательством в крупном размере), ч. 1 ст. 169 УК РФ (воспрепятствование законной предпринимательской деятельности).

Следствием установлено, что 30 марта 2018 года обвиняемый, находясь в салоне автомашины на улице Спасской в Ленинском районе города Ульяновска, лично получил денежные средства в сумме 170 тысяч рублей от директора одной из коммерческих фирм. За полученную взятку майор полиции должен был исключить факты остановок подчиненными сотрудниками



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

принадлежащих этой коммерческой структуре автомашин-нефтевозов, и привлечение их водителей к административной ответственности на обслуживаемой им территории.

Пресечена преступная деятельность в результате совместных мероприятий подразделения собственной безопасности УМВД, органов Управления ФСБ и Следственного комитета по Ульяновской области.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

14 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1299527>